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1. 3apaHune
YepTéxHuKy Obln A3H ANA MCNONHEHWA CNEAYIOWWUIA 3NTOPUTM:
MosTropw 2 pas
Komanpgal Cmectutbca Ha (3, 2) CmecTutbea Ha (2, 1) KoHey
CmecTutbea Ha (-6, —4)

Mocne BbINONHEHWSA 3TOM0 aNropuTMa HYepTEXHUK BEPHYNCA B UCXOAHYIO TOUKY. KaKy KoMaHay
HaAo0 NOCTaBuTb BMECTO KoMaHabl KomaHgal?

1) CMmecTtuteca Ha (-2, —1)
2) CmectuTeca Ha (1, 1)
3) CmecTuTeca Ha (-4, -2)
4) CMectutbeR Ha (2, 1)

KomaHaa JloBTopu 2 pa3 03HauYaeT, YTo KoMaHakel CMectuTtbea Ha (3, 2) n CMecTuTh-
cA Ha (2, 1)BLINONHATCA JABa pa3a. B pesynetate YepréxXHMK NEepeMecTUTCA Ha
2(3+ 2,2+ 1)=(10, 6). BelnonHME nocnegHwK kKomaHay CMectutbcAa Ha (—6, —4),
YepTEXHMK OKaxXeTca B Touke (4, 2).

Y100l HEepTEXHUK BEPHYNCA B UCXOAHYIO TOUYKY, HeobxoauMo nepemecTuTb ero Ha (-4,
—2). YuMTeIBaA, Hanuume KomaHael JJoBTOpM 2 pa3, nNpuxoamMm K BeiBoay, yto KomaHpaa
1 370 KOMaHaa CMectuTbea Ha (-2, —1).

MNpaeunbHLIA OTBET YKa3aH Nnoj HoMepoM 1.




29. 3apaHune

YepTExHUKY Obln A3H ANA UCNONHEHWA CAEAYIOWWUA aNrOpUTM:
CmecTutbca Ha (-5, 2) MNosropu 5 pas
CmecTtutbea Ha (2, 0) CmecTutbea Ha (-3, —3) CmecTtutbea Ha (-1, 0) koHey

Ha Kakyw KoMaHay MOXHO 3aMEHUTb 3TOT aNropuTM?

1) Cmectutbeca Ha (—10, —15)
2) CMmecTtuTteca Ha (15, 13)
3) Cmectutees Ha (10, 15)
4) Cmectuteca Ha (—15, —13)

KoMaHaa JJoBTOpM 5 pas 03HaYyaeT, yTo KoMaHasl CMectuTbea Ha (2, 0) CMecTuTbhCA
Ha (-3, —3) CMectuTbca Ha (—1, 0) BLINONHATCA NATL pa3. B pe3ynbTate YepTexXHUK ne-
pemMecTuTcA Ha 5(2 -3 -1,0 -3 + 0) = (=10, —15). YunTbIBaA HaAMYME NEPBON KOMAH-
abl CMectuTbea Ha (=5, 2), npuxoamM K BeIBOAY, YTO BECh aNrOPUTM MOXHO 33aMEHWUTL Ha
kKomaHay CMectuTbea Ha (—15, —13).

MpaeunbHLIN OTBET YKasaH Noj HoMepoM 4.




12. 3apaHune
Yepenawke ObIn AaH ANA UCNONHEHUA cheaylowmi anroputi: Moetopu 5 [Bnepéa 80 Hanpaso
90]. Kakaa durypa noaBuTCA Ha 3KpaHe?

1) HE33aMKHYTaA NOMaHaA MMHUA

2) NpaeuNbHLIA AEBATUYTONBHUK
3) NpaBuNbHLIA NATUYTONBHUK

4) NPaBUNLHBIN YETLIPEXYT ONbHUK

BoinonHaa anroputM, Yepenalwka ocTaBngeT cnej B BUae 0AMHaKOBbIX OTpes-
KOB, pacnonoxeHHbix nog yrnom 180° — 90° = 90° apyr K apyry. Takon yron co-
CTaBNAT Mexay coboit CTOpOHbI MPaBUNbHOrO YeTbipEXyronbHUKa. [o3ToMy 3a
nepeble YeTbipe Wwara anroputMa Yepenalwka HapucyeT NpaBubHbIN YETbIPEXYO/b-
HUK, @ 3a Cneayruwmn war NponaeT no ero CTopoHe ewé pas. CnenoeatenbHO,
OCTaBNeHHbIM  Yepenawkon cnea  npeacrtasnaer  cobold npaBUAbHbIA
YeTbIPEXYIroJibHUK.




33. 3apaHune

-4

MycTe Mypaeei U KybuK RACNOA0XEHE) TAK, KaK YKa3aHO Ha PUCYH-
Ke. Mypaebio ObIn AaH ANS UCNONHEHWA CASAYIOWMIA aNrOPUTHM:

MoeTopu 4 pa3
BHu3 2 BnpaBo 1 BBepx 2
KoHey

o Wl s>

B KaKoW KNeTke oKaxeTca KyOWK nocne BbINOAHEHWA 3TOro anro-
pUTMa?

1)rg
2) E4
3)41
4) E

3aMeTuM, 4YTO NOCN€e UCMOJIHEHUA KOMaHA BHU3 2 BBepX 2,
MypaBen OKaXeTCs B TOW Xe K/ETKe, U3 KOTOpOW OH CTapToBan.
N3Ha4yanbHO KYOUK HaxoaAuTCA B Knetke B6. BbiNONHMB 4eTbipe
pasa KoMaHAy BnpaBo 1, MypaBen nepeaBUHET KYOUK B KIETKY

E6.




